=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 22=============
Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e dezenove, às dezenove horas e um minuto, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura Da Ata Ordinária 21/2019; Leitura das Mensagens 39 e 40/2019; Leitura dos Oficios 88, 89 e 90/2019 do Executivo; Leitura do Edital 03/2019 do Executivo; Leitura do Convite da Câmara Municipal de Pelotas; Leitura do Requerimento da Vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha; Leitura do Atestado da Funcionaria Tatiane Leitzke. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação do Projeto de Lei 38/2019 do Executivo; Votação do regime de urgência do Projeto de Lei 39/2019 do executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 38, DE 17 DE JUNHO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos. Inicialmente desejou as boas vindas a Adreanise. Comentou que através da proposta de emenda voluntária do Deputado Federal Afonso Hamm, fora destinado ao Município de Arroio do Padre uma emenda Parlamentar no Valor de R$ 100 mil (cem mil reais) do programa fomento ao setor agropecuário onde foi destinado a cooperativa COOPAP, onde solicitamos que seja atendido ao pleito destinado para aquisição de veículo tipo furgão. Destacou que em outubro recebera uma emenda que será destinado ao Município. Falou sobre o assunto da audiência pública referente a segurança no trânsito que ocorreu nesta casa. Agradeceu o secretário de obras pelo atendimento das proposições e pelo estado das estradas. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Rui Carlos Peter para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou a todos, inicialmente falou sobre a fala do vereador Roni onde disse que foi de grande valia. Falou sobre a viatura da brigada militar onde sempre será assim. A seguir, o presidente em exercício Rui Carlos Peter, retornou a presidência ao vereador Gilmar Carlos Schlesener. Fez uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Inicialmente desejou as boas vindas a Adreanise. Comentou sobre o nível nacional e estadual. Falou novamente sobre a audiência pública onde fomos chamado de corruptos. Falou sobre a questão da brigada em multar as pessoas. Comentou sobre o atendimento no posto de saúde referente a distribuição das fichas e sobre o agendamento das consultas. Por fim, falou sobre os projetos de Lei que se encontram nessa casa. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e um minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________                             _________________________
          Gilmar Carlos Schlesener                                       Vilson Pieper
                         Presidente                                                   Secretário
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